

人幣貶值下 亞洲高收益債持穩



中國官方日前公佈的人民幣匯率中間價為1美元兌人民幣6.2298元，跌幅近2%，創匯改以來最大單日跌幅。

問的上限，這是自2005年7月人行結束固定匯率以來，最大貶值幅度。此外，人民銀行也在當天宣佈將要修正每日固定匯率機制。

自十年前人民銀行取消釘住匯率以來，人民幣表現相當好，近來考量到複雜的總體經濟與金融市場環境，人民幣表現相對強勁的走勢，已與市場預期出現一定偏離。

人民銀行已注意到8月11日的行動是一個一次的修正。由於中國政府持續專注改革和市場對公平價格及匯率走勢看法分歧，人民銀行聲明他們將允許來自市場的較大影響力，將更專注貨幣的供給和需求，同時促進國際收支的平衡，因此，人民銀行將加強人民幣匯率的彈性，讓人民幣匯率在兩者間維持一個合適與平衡的水平。

境外人幣債券料受壓

富達證券表示，美元計價的高收益債表現相對穩健，但高收益債市可能在短期內相對投資級債會經歷較大的波動。至於在企業方面，無論是中國企業發行的境外或是外資運用人民幣舉債所發行的債券，他們意識到潛在匯率的不當配置，勢將制定財務政策來因應。雖然如此，對發債者與債券投資者的由下而上的基本研究仍是致勝關鍵，特別是近期亞洲貨幣競貶

的情況。

境內人民幣(CNY)市場對於8月11日的人幣匯率波動，大部分是不受影響的。富達證券指出，透過QFII能夠接觸到中國境內市場的富達亞洲高收益基金，可望能利用任何的市場波動來加碼。近期內由於市場擔心匯率將進一步疲軟，可能會看到一些境外人民幣債券(CNH)的相關賣壓。

由於中國總體經濟走軟，人民幣重新評價應有支撐，再加上政策傾向寬鬆且有進一步降息潛力，勢將對人民幣有較大的影響。隨着人民幣交易彈性變大以及中間價交易區間擴大的潛力，富達預期近期內人民幣仍有波動，中國政府與其他央行寬鬆政策，將持續支撐亞洲區增長。在人民銀行宣佈人民幣貶值之後，美元計價的高收益債表現相對穩健，富達亞洲高收益基金由於大部分是鎖定美元計價的信用債，因此對其直接的影響不大。



富達證券認為，8月11日中國人民銀行執行「一次性」調整到固定機制，引導人民幣參考匯價出現1.9%的貶值情況，將人民幣匯率中間價調向2%交易區

金匯 動向

馮強

避險資金流入 日圓續反彈

美元兌日圓本週初在124.10附近獲得較大支持後，走勢略為偏強，周三早段曾向上逼近125.30水平，其後掉頭下跌，反覆回落至124.30附近。受到人民幣兌美元中間價周三進一步下跌影響，日經平均指數周三顯著下挫1.58%，連續兩日下跌，不利美元兌日圓表現。此外，人民幣貶值，美國10年期長債息率周三下跌至2.07%水平，對美元兌日圓走勢構成負面影響，再加上全球股市大幅下跌，市場避險情緒升溫，部分投資者傾向回補日圓空倉，將使美元兌日圓續有下行壓力。

另一方面，日本厚生勞動省上週二公佈6月份實質工資成長按年下跌2.9%，是去年12月以來的最大跌幅，同時日本總務省上月31日公布的日本6月份家庭平均月度實質開支按年亦有2%明顯跌幅，該些數據均顯示日本第2季經濟有轉弱傾向，而市場早前對美國聯儲局將於9月加息的預期，均是導致美元兌日圓過去兩周從123水平反覆重上125水平的原因之一。不過隨着人民幣匯價下跌，美國長債息率回落，不排除美國聯儲局的加息時間可能出現變數，投資者對過於推高美元兌日圓抱有戒心，將增加美元兌日圓的回吐壓力。預料美元兌日圓將反覆走低至123.00水平。

金價叩1120 升勢持續

周二紐約12月期金收報1,107.70美元，較上日升3.60美元。現貨金價本週初在1,089美元水平獲得較大支持後迅速反彈，重上1,100美元之上，本周三升幅擴大，一度逼近1,120美元水平，走勢有進一步轉強傾向。美國長債息率回落，現貨金價周三顯著持穩1,100美元之上，再加上全球股市急挫，部分避險資金流入金市，增加金價上行動力，將有助金價短期表現。預料現貨金價將反覆走高至1,130美元水平。



金匯錦囊

日圓：美元兌日圓將反覆走低至123.00水平。
金價：現貨金價將反覆走高至1,130美元水平。

金匯 出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

人幣掀波動 歐元升越1.11關

希臘財政部一名官員周二表示，希臘已確保以三年時間從歐盟及國際貨幣基金組織(IMF)取得約850億歐元融資。早前希臘與債權人經過徹夜談判，達成援助協議。這位要求匿名的官員亦表示，希臘銀行業將很快獲得100億歐元重組資金，並將在年底前進行重組。

人民幣兌美元即期周二收貶1.8%至近三年來新低，與一次性貶值近2%的中間價聯袂創出歷史最大跌幅。交易員稱，中國央行為增強中間價市場化程度和基準性而完善報價，給全球金融市場帶來巨震，離岸人民幣CNH反應更甚，且兩地價差進一步擴大。因匯市劇烈波動，人民幣對美元即期成交量達258億美元，較上日放大近一倍。全球匯市方面，受人民幣貶值影響，新興亞幣來到數年低位。其中，坡元及台幣受此消息影響，雙雙觸及五年低點，韓圓及韓股亦出現急跌。歐元兌美元則升至一周半最高的1.1089美元，之後縮減漲幅，但周三早盤又見再創高位至1.1157。

美國加息時點添變數

美元因人民幣貶值而兌人民幣、紐元和澳元上漲，這可能會影響美國聯邦儲備理事會(FED)加息的時機和

進度，這一不確定性扶助歐元兌美元走強。

圖表走勢分析，歐元兌美元在7月份大致上落於1.08至1.12區間，而前一周初匯價受制於1.11關口及50天平均線阻力，之後連日回挫至上周的1.08區間內，但周五繼續守穩於1.08水平上方。整體上目前歐元尚處待變局面，向下仍會關注1.08關口，在本月中旬此區勉力守穩，但此趨若終見失守，估計歐元將會迎來顯著沽壓，下試關鍵直指1.0660及1.05關口。至於向上則會先留意下行趨向線1.1075，而50天平均線亦在附近的1.1095，可跨越此兩區，預料歐元可望擺脫近月來之弱勢，上延阻力將看至1.12及1.14水平。

美元兌瑞郎方面，圖表走勢分析，在七月上旬美元兌瑞郎的波動幅度收窄於0.93至0.9530區域，但至月中升破後，過去兩周緩步延續漲勢，估計美元將會持續再走高。下一級阻力估計在0.99水平，關鍵則指在1.10關口，延伸幅度可至1.12水平。下方關鍵則在上升趨向線位置0.96，若果匯價回破此區下方，才有望破壞近月來之漲勢，下方支持見於50天平均線0.9440及0.9330水平。

山東夢金園金飾設計賽頒獎

香港文匯報訊(記者楊奕霞山東報導)8日，山東濰飛大酒店內，一場流光溢彩的珠寶盛宴成為珠寶界眾人矚目的焦點：「夢金園杯首屆全國黃金飾品創意設計大賽頒獎典禮暨夢金園七夕新品發佈會」在這裡舉行。本次活動由中國藝術家協會與夢金園黃金珠寶集團聯合舉辦，共頒發一等獎1名，二等獎10名，三等獎20名以及優秀機構獎3家，來自全國各地的30多位行業設計新秀及機構喜獲殊榮。

中國黃金協會副會長、中國黃金報社黨委書記崔建國表示：小珠寶撬動大文化，希望通過本次活動，引起工藝設計、生產製造和消費環節的價值增值，使目前國內

一線黃金飾品企業的產品系列能始終與國內頂尖設計與最具潛力設計完美結合長效雙贏，不斷締造出新的經典。

夢金園集團董事長王忠善表示，未來集團將一如既往，推動產品質量、工藝技術以及品牌價值的創新，打造具有世界品牌影響力的黃金珠寶產業集團。

據悉，夢金園集團是目前全國最大的集研發、設計、加工、銷售於一體的國內知名黃金飾品加工企業之一。其獨創的「無焊料焊接技術」改變了傳統工藝過程需要添加輔助焊料的做法，使產品純度達到999.9，並減少了生產過程中污染物的排放，被國家科技部列入「國家火炬計劃」，填補了全國同行業技術空白。



山東濰飛大酒店內，一場流光溢彩的珠寶盛宴成為珠寶界眾人矚目的焦點。

徽商銀行獲發展潛力大獎

香港文匯報訊(記者張玲傑合肥報導)由《21世紀經濟報導》主辦的2015年中國資產管理年會暨第八屆「金貝獎」頒獎典禮近日舉行，徽商銀行榮獲「2015最具發展潛力銀行」大獎。徽商銀行以穩健的經營能力、優異的盈利能力、持續的產品創新能力、良好的風控水平斬獲大獎。

徽商銀行於2005年12月28日正式成立，組建十年來，徽商銀行的業務網點已覆蓋安徽省62個縣城以及鄰近的江蘇南京市，參股奇瑞徽銀汽車金融股份有限公司，發起設立無為徽銀村鎮銀行、金寨徽銀村鎮銀行、徽銀金融租賃有限公司，逐步成為安徽乃至全國具有一定影響力的金融服務商，成長性、盈利性及資產質量等各項經營指標均位居同業前列。

2013年徽商銀行在香港上市，目前正在籌備A股上市。

香港巨豐助貴州萬山融資

香港文匯報訊(記者徐悅貴陽報導)8月8日，銅仁市萬山區與香港巨豐控股有限公司簽訂合作協議，香港巨豐助貴州萬山融資，共同出資設立萬山巨豐資產管理有限公司，註冊資本2億元，幫助萬山做好投融資工作，切實解決該區投融資難的問題，助推經濟超常規發展。

據悉，萬山地處貴州東部，是新中國成立最早的縣級行政特區之一。因「汞」聞名於世，被譽為「中國汞都」。

為天下人 做好茶

海灣茶業「老同志」普洱茶榮膺 中南海 特供普洱茶 中國普洱茶十大知名品牌

中國普洱茶終身成就大師 邱炳良 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com

2009年起連續9年 居雲南茶企 普洱茶出口日本首位